

3 Nicușor Constantinescu, scăpat pentru a doua oară de arestul la domiciliu de judecătoarea Iulia Cezara Suciu



Nicușor Daniel Constantinescu, președintele suspendat al Consiliului Județean Constanța, aproape scăpat de arestul la domiciliu!

2 Utopie sau proiect cu șanse reale? Se caută candidatul unic al dreptei pentru Primăria Constanța

Deputatul Gheorghe Dragomir, co-președintele PNL Constanța, a declarat, în urmă cu câteva zile, pentru cotidianul ZIUA de Constanța, că ar fi ideal ca dreapta scenei politice de la malul mării să susțină un candidat unic pentru mandatul de primar.



4 ISJ Constanța are un nou inspector școlar general adjunct, iar Casa Corpului Didactic, director

Luni, 11 mai, la sediul Ministerului Educației și Cercetării Științifice a avut loc concursul pentru ocuparea celor două funcții vacante de inspector școlar general adjunct din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Constanța și a funcției vacante de director al Casei Corpului Didactic Constanța.



MIERCURI, 13 MAI 2015 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



A revenit pe primul loc în campionat CS Peștera are cel mai bun ateo și cea mai bună apărare 7



Se cere schimbarea la față a clădirilor Proiectul de reabilitare a zonei pietonale din centrul istoric al Constanței a ajuns la final 2



Începe judecata lui Mihai Perifan, de la Protecția Consumatorilor, și a lui Damu Fudulea, inspector Antifraudă 3



Pilotul de curse, un om liber Sorin Telehoi - „Trebuie să nu-ți fie frică, să fii calm, să nu te exteriorizezi în curse” 8



Memoriu depus la APM Constanța de Primăria Năvodari Proiectul pentru reabilitarea drumului dintre Năvodari și Lumina a fost modificat 5



Povestea prim-procurorului Roșca, condamnat la Constanța, achitat la Curtea Supremă



Pagina 3

Magistratul a fost achitat pentru fals în declarații în formă continuată, întrucât fapta nu prezintă gradul de pericol social al unor infracțiuni. Costache Roșca, fost prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați, trimis în judecată de procurorii Direcției Naționale Anticorupție și condamnat la Constanța la opt luni de închisoare cu suspendare condiționată, a fost achitat. Definitiv! De aceeași soluție se bucură și soția sa, Gabriela

Roșca Caloenescu, ofițer la Inspectoratul General al Poliției de Frontieră - Punctul de frontieră Aeroport Bacău, la momentul trimerii în judecată. Achitățile au fost dictate de judecătoria Maricela Cobzariu, Lucian Macavei și Aurel Gheorghe Ilie, din Înalta Curte de Casație și Justiție a României. Ilie și Cobzariu au decis, în octombrie 2014, menținerea afaceristului israelian Avraham Morgenstern sub control judiciar. Decizia a fost luată în dosarul

Campusului Social „Henri Coandă”, în care Morgenstern este cercetat alături de Radu Ștefan Mazăre, primarul suspendat al municipiului Constanța, dar și de Alexandru Mazăre, senator al României. Maricela Cobzariu și Lucian Macavei au dat verdictul final în dosarul în care Ilie Rachieru, fostul director al Regiei Autonome de Distribuție a Energiei Termice Constanța, a fost condamnat pentru că ar fi săvârșit fapte de corupție.

5 Restaurantul Bacco, locul unde poți savura mâncare mediteraneană în Constanța

Bacco aduce la Constanța esența bucătăriei internaționale și mediteraneene. Situat pe strada Badea Cârțan numărul 2, restaurantul se prezintă clienților cu noutăți în materie de gastronomie mediteraneană. Restaurantul este recent deschis în municipiu, din iunie 2014, și este un concept all inclusive. Mai exact, bucătărie, bar, petreceri, restaurant pentru evenimente, delivery și evenimente în fiecare săptămână.



Nichita Stănescu - Cireșar

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Nimeni nu ne crede dacă sărutăm pasărea din zbor, iarba înverzind. Noi suntem un fel de martori ai adolescenței ruginind.

Nimeni nu ne spune: bea, flămândule! Nimeni nu ne spune: însetatule! Curge primăvara pe sub fluturi, visător podeaua curge pe sub tine, patule!

Lasă-te pe somnul meu, tu vis frumos, cade-mi tu în gura mea uscată roșie cireasă dintr-un chiparos, zână inventată!



Lumea poeziilor